



学雷锋纪念日 志愿者在行动

走下去 乡村小学喜接“爱心包”

信阳消息(首席记者 韩蕾)“菠萝蹲、菠萝蹲、菠萝蹲完草莓蹲……”3月4日上午,位于浉河区吴家店镇太阳坡村东校的小院内,欢呼声、叫好声、掌声交织在一起,好不热闹,小朋友们正在和志愿者们开心地玩游戏。

9时许,经过一个多小时的车程,50多名来自市图书馆、共青团浉河区委、浉河区消防大队、信阳大别山志愿者协会、清大教育等7个单

位的志愿者,抵达了太阳坡村东校。刚走进校门,志愿者就被孩子们给“包围”了,高兴地围着志愿者们跳呀、唱呀。

“我们今天带来了200多本图书,希望你们能喜欢。”市图书馆馆长崔亚军对孩子们边说边组织大家分发。

“哥哥,我还没有。”“这件衣服好漂亮。”“我喜欢这本书”……随后,志愿者开始组织孩子们玩起了心理拓展游戏。顿时,小小的校园里

热闹非凡,充满了欢声笑语。

时间过得飞快,孩子们要放学了,志愿者也要离开了。“哥哥,你还会再来吗?”太阳坡村东校一年级的学生袁梦紧紧拉着志愿者王春江的手,不愿意松开。

“在雷锋日前夕,我们来看望这些孩子们,不仅是想给他们带来欢乐,同时也想把雷锋精神传递给他们,让他们以后长大了,也能去帮助别人。”志愿者王春江说。

请出来 留守儿童开心游市区

信阳消息(首席记者 韩蕾)3月5日,来自商城县长竹园乡蛇山小学三年级的李继咏度过了让他难忘的一天。当日,他和其他19名小伙伴游信阳、吃西餐、看电影,过得甭提多开心了。

上午9时,20名来自商城县蛇山小学的留守儿童乘着大巴车抵达了市行政中心,在这里他们见到了与自己结对帮扶的哥哥姐姐——来自信阳欣美西餐厅的青年志愿者。志愿者们向蛇山小学捐赠了电脑、文具等物资。随后,在青年志愿者的带领下,李继咏和小伙伴们开始了一天的“信阳游”。

在博物馆里,看着一个个精美的文物,孩子们的眼睛都舍不得挪

开,他们仔细听着讲解员的讲解,并且时不时好奇地提出一些问题。在市图书馆里,看着馆内丰富的藏书,孩子们忍住心中的惊叹,都来到书架前,寻找着自己喜欢看的书,汲取着精神食粮。

“这些东西可真好,谢谢姐姐。”中午12时,孩子们来到了欣美西餐厅,志愿者们端上了早已准备好的食物,肉质鲜美的牛排、酸爽可口的沙拉、香味浓郁的披萨……孩子们开心地大快朵颐,还时不时地向志愿者们夸赞着食物。

午餐结束后,孩子们在志愿者的带领下来到平桥影城,观看3D电影《功夫熊猫》,看着电影里憨态可掬的熊猫以及搞笑的剧情,孩子们

发出了开心的笑声。

“我们蛇山小学有108名学生,95%以上的都是留守儿童,这次带来的20名孩子都是来自三、四、五年级的留守儿童,其中还有一部分家庭比较贫困。”商城县长竹园乡蛇山小学校长刘丹说,“这些孩子父母常年不在家,都是跟着老人生活,他们中很大一部分学生从小到大都没到过城里,所以这次很谢谢志愿者们,让这些孩子们能体验城市生活。”

下午3时,电影结束了,孩子们也即将踏上返程的大巴车。孩子们含着眼泪,跟志愿者挥手告别。活动结束后,志愿者向记者表示,希望通过此次活动,能把雷锋精神也传递给这些孩子们,长大以后也能去帮助别人。



测量血压



免费理发



义务宣传



捡拾垃圾

为传承雷锋精神,弘扬志愿服务,3月5日,我市各界志愿者火热开展向雷锋同志学习活动。市直林业系统志愿者到贤山景区捡拾垃圾,向游人宣传关爱大自然、保护生态、维护景区环境,平顶山银行信阳分行志愿者上街头为市民宣讲金融知识,各医疗机构街头免费为市民量血压、测血糖……志愿者们热情的服务,得到市民纷纷点赞。

首席记者 韩蕾 摄